
Niederschrift über die Sitzung des Gemeinderates Ausleben

Sitzungsdatum
Beginn:
Ende
Ort, Raum:

Anwesend:

Vorsitzende/r
Herr Dietmar Schmidt

Mit lip eder
Herr Dirk Barheine
Herr Michael Bölke
Herr Frank Eggert
Herr Thomas Gürke
Herr Daniel Heinemann
Herr Matthias Klings
Herr Klaus-Dieter Mager
Herr Ferdinand Riedl
Herr Ronny Röper

von der Verwaltung
Herr Fabian Stankewitz

Gäste
Herr Friedhelm Köhler

Abwesend:

Mitglieder
Herr Rainer Jekal
Herr Bastian Krüger

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

Montag, den 23.08.2021
19:00 Uhr
20:33 Uhr
Ausleben, Bauernwinkel 23, Aula der Sekundarschule
(Eingang Nr. 1 von der Sporthalle)

(entschuldigt)
(entschuldigt)

Begrüßung und Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsgemäßen Ein-
berufung, der fehlenden Mitglieder und Beschlussfähigkeit

2 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Ta-
gesordnung, öffentlicher Teil

3 Einwohnerfragestunde

4 Entscheidung über die Einwendungen der Niederschrift der Sitzung am 21.06.2021
und Bestätigung der Niederschrift

5 Beschluss in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Tagesordnungspunkten
in nicht öffentlicher Sitzung
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6 Bericht des Bürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse, ggf. über
wichtige Gemeindeangelegenheiten und Eilentscheidungen

7 Bekanntgabe amtlicher Mitteilungen

8 Strategiepapier: Ausleben 2030 -Antrag der CDU Fraktion Ausleben -
Vorlage: AUS/070/21-BV

9 Sachstand zum grundhaften Ausbau der L 104 im OT Ottleben, 5. BA und Vorschau
auf den letzten Bauabschnitt der L 77

10 Sachstand Sanierung Schloss Trautenburg

11 Sachstand Verlegung von Breitbandkabel in Ausleben

12 Vorbereitung und Maßnahmen für den Einsatz von Arbeitskräften über die ABS
Drömling

13 Eckpunkte für den Haushalt 2022 der Gemeinde Ausleben

14 Informationen und Mitteilungen des Bürgermeisters und der Verwaltung

15 Genehmigung von über- bzw. außerplanmäßigen Aufwendungen/Auszahlungen

16 Annahme von Spenden

17 Anfragen, Anregungen und Hinweise der Mitglieder

18 Schließung des öffentlichen Teils der Sitzung

Nicht öffentlicher Teil

19 Entscheidung über Einwendungen der Niederschrift der Sitzung am 21.06.2021 und
Bestätigung, nicht öffentlicher Teil

20 Information des Bürgermeisters und der Verwaltung

21 Anfragen, Anregungen und Hinweise der Mitglieder

22 Schließung des nicht öffentlichen Teils der Sitzung

Öffentlicher Teil

23 Schließung der Sitzung
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Öffentlicher Teil

zu 1 Begrüßung und Eröffnung der Sitzung und Feststellung der ordnungsge-
mäßen Einberufung, der fehlenden Mitglieder und Beschlussfähigkeit

Der Bürgermeister eröffnet die Sitzung um 19:00 Uhr. Er begrüßt die anwesenden Gemein-
deräte, den Verbandsgemeindebürgermeisterund einen Bürger. Zwei Gemeinderäte sind
entschuldigt. Es sind damit 10 von 12 Mitglieder anwesend. Die Beschlussfähigkeit ist gege-
ben.

zu 2 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung
der Tagesordnung, öffentlicher Teil

Der Bürgermeister ruft den Tagesordnungspunkt auf. Es liegen keine Änderungsanträge vor.
Herr Schmidt ruft zur Abstimmung auf. Die Tagesordnung wird einstimmig bestätigt.

Abstimmungserqebnis:

Ja: 10
Nein: 0
Enthaltun 0

zu 3 EinwohnerFragestunde

Der Bürgermeister ruft den Tagesordnungspunkt auf. Der Bürger Herr Köhler bekommt das
Wort. Er erfragt den Stand zu einer möglichen Sanierung der Mühle Trog. Diese sieht sehr
trostlos aus. Er möchte daher wissen, inwieweit die Gemeinde hier schon unterstützt hat, da
diese das Wappensymbol ist.

Herr Schmidt führt aus, dass er bereits versucht hat Hilfe zu vermitteln. Der Eigentümer hat
allerdings keinen Bedarf. Damit kann die Gemeinde nicht mehr unternehmen, da sich die
Mühle im Privateigentum befindet.

zu 4 Entscheidung über die Einwendungen der Niederschrift der Sitzung am
21.06.2021 und Bestätigung der Niederschrift

Der Bürgermeister ruft den Tagesordnungspunkt auf. Erträgt einen Antrag auf Ergänzung
des Protokolls seitens der CDU Fraktion vor.

Folgende Ergänzung soll zu Protokoll genommen werden.

Herr Richardt
„Es wäre schön gewesen, wenn der Gemeinderat von Anfang an ehrlich miteinander umge-
gangen wäre. Am Anfang gab es keine Probleme. Es hieß, da müssen Bäume gefällt wer-
den, damit nichts auf das Haus fällt. Dann kam die Wende. Ich kann gut mit der Kirche und
werde das Grundstück 100%ig pachten -Den Sportplatz einzäunen und einen Streichelzoo
daraus machen. Mal sehen was die Anwohner dazu sagen.

Herr Röper
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Zu Anfang des ganzen Verfahrens wurde vom Gemeinderat die Frage gestellt, ob der Sport-
platzfür eine Wohnbebauung für mehrere Eigenheime geeignet ist und jetzt verhindern wir,
nicht wir, sondern die CDU-Fraktion mit einem riesen Aufwand, dass dies vom Landkreis
geprüft wird und umgesetzt werden kann. Das ist eine ganz linke Nummer, die hier gelaufen
ist.

Herr Schmidt nimmt die Ergänzung zum Protokoll und möchte in Gänze über dieses abstim-
men.

Herr Gürke kritisiert, dass ihm das Protokoll online nicht zugegangen ist. Daher kann keine
Abstimmung stattfinden.

Herr Schmidt nimmt den Hinweis zur Kenntnis und stellt die Abstimmung zurück.

Im nächsten Gemeinderat werden damit beide Niederschriften zur Abstimmung kommen.
Herr Schmidt schließt den Tagesordnungspunkt.

zu 5 Beschluss in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von Tagesord-
nungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung

Der Bürgermeister ruft den Tagesordnungspunkt auf. Es liegen keine Änderungsanträge vor.
Herr Schmidt ruft zur Abstimmung auf. Die Tagesordnung für den nicht öffentlichen Teil wird
einstimmig bestätigt.

Abstimmungserqebnis:

Ja: 10
Nein: 0
Enthaltun 0

zu 6 Bericht des Bürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse, ggf.
über wichtige Gemeindeangelegenheiten und Eilentscheidungen

Der Bürgermeister ruft den Tagesordnungspunkt auf. Erträgt zur Umsetzung der Beschlüsse
vom Gemeinderat am 21.06.2021 vor. Die Übersicht ist Bestandteil des Protokolls.

Herr Schmidt informiert, dass das Impfzentrum in Ausleben geschlossen wird. Der Landkreis
impft nun über Impfmobile. Diese steuern auch Ausleben an. Die Termine sind auf der Inter-
netseite vom Landkreis Börde zu finden. Durch Probleme beim Auffinden der Sporthalle
während der Zeit des dezentralen Impfens hat diese nun eine eigene Hausnummer.

Die Buswartehalle in der Nussstraße ist aufgebaut. Auch der Mülleimer ist nun installiert
worden.

Ein neues Fenster im Nordgiebel der Grundschule wurde aufgrund von Schäden eingebaut.
Das zweite Tor neben der Sporthalle wird derzeit eingebaut. Auch der letzte Teilabschnitt der
Holzfassade am Sekundarschulgebäude wird instandgesetzt.

Es liegen keine Rückfragen der Mitglieder vor.
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zu 7 Bekanntgabe amtlicher Mitteilungen

Es liegen keine amtlichen Mitteilungen vor.

zu 8 Strategiepapier: Ausleben 2030 -Antrag der CDU Fraktion Ausleben -
Vorlage: AUS/070/21-BV

Der Bürgermeister ruft den Tagesordnungspunkt auf. Es gab Vorberatungen im Bau- und
Hauptausschuss. Im Hauptausschuss wurde die Vorlage abgelehnt. Die CDU beantragte die
Beratung im Gemeinderat nach der Hauptsatzung. Daher hat der Bürgermeister die Vorlage
auf die Tagesordnung gesetzt.

Herr Mager bekommt vom Bürgermeister das Rederecht. Er erörtert, warum die CDU-
Fraktion das Strategiepapier für unerlässlich sieht, um die Gemeinde Ausleben auch in den
zukünftigen Jahren positiv zu entwickeln. Die Ausführungen liegen dem Protokoll als Anlage
1 bei.

Herr Röper bekommt das Rederecht. Er kritisiert, dass das Strategiepapier mit ca. 50 Pro-
zent die Vergangenheit darstellt und kaum einen Blick in die Zukunft zeigt. Außerdem sind
ihm die Vorgaben zu eng.

Herr Mager erwidert. Ersieht das Papier als wichtig an, damit die Verwaltung in der Lage ist,
entsprechende Fördermittelanträge zu stellen. Der Verwaltung muss dafür aber das Ziel des
Gemeinderats klar sein.

Herr Röper ist grundsätzlich nicht gegen die Maßnahmen. Bis jetzt konnte die Gemeinde
auch ohne ein Strategiepapier gute Erfolge vorweisen.

Herr Riedl möchte auch zukünftig zahlreiche Fördermittel für die Gemeinde abschöpfen. Da-
hermüssen die Ziele für beide Bürgermeister klar vorgegeben werden, damit langfristig För-
dermittelanträge gestellt werden können.

Herr Schmidt möchte seine Argumente zur Argumentation seiner Ablehnung im Hauptaus-
schuss vortragen.

Herr Mager kritisiert, dass er als Sitzungsleiter die Meinungsbildung nicht persönlich beeinf-
lussen darf.

Herr Schmidt unterlässt jegliche Ausführungen und ruft zur Abstimmung auf.

Das Strategiepapier wird mit 5 Ja und 5 Nein Stimmen abgelehnt.

Abstimmungserqebnis:

Ja: 5
Nein: 5
Enthaltun 0

zu 9 Sachstand zum grundhaften Ausbau der L 104 im OT Ottleben, 5. BA und
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Vorschau auf den letzten Bauabschnitt der L 77

Die L104 wurde per 14.07.2021 für den Verkehr freigegeben. Es sind noch Restarbeiten of-
fen. Am Grundstück Loof ist eine Sichtmauer durch den Baubetrieb zu errichten. Dies sollte
eigentlich in der 33. KW umgesetzt werden. Die Ausführung ist weiterhin offen. Auch sind
noch 7 Gullideckel zu tauschen. Es wurden gebrauchte Gullideckel verbaut. Bis Ende Sep-
tember sollen die Restarbeiten erledigt sein. Dann erfolgt die Abnahme der Straße.

Im Grünbereich an der Straße werden 10 Winterlinden gepflanzt. Am Gedenkstein werden 3
Rotdorn-Bäume gepflanzt.

Herr Röper gibt den Hinweis, dass am Kinoberg eine Zufahrt mit Kopfsteinpflaster hergestellt
wurde. Die Zufahrt ist sehr schräg gebaut, so dass der Fußgängerweg aus seiner Sicht nicht
nutzbar ist.

Herr Schmidt kennt das Problem. Er wird dies auf der nächsten Beratung ansprechen.

Am Donnerstag findet bei der LSBB eine Beratung statt. Dort geht es um den letzten Bauab-
schnitt. Die LSBB würde in Vorleistung gehen. Die Gemeinde müsste dann erst später ihren
Eigenanteil aufbringen. Die Vereinbarung mit der LSBB kann erst nach Beschluss, Geneh-
migung und Bekanntmachung der Haushaltssatzung unterschrieben werden. Der genaue
Termin der Zahlung muss abgestimmt werden.

Im nächsten Bauabschnitt entfallen die Bäume am Bach. Auf der gegenüberliegenden Seite
werden die Ersatzpflanzungen vorgenommen. Das Land möchte in der Winterperiode die
Bäume fällen.

Herr Klings erfragt, ob auf der anderen Bachseite Bäume gepflanzt werden können, um die-
sen zu beschatten.

Herr Schmidt sieht nach Rücksprache mit einem Fachbetrieb keine. Chance. Der Gemeinde-
rat hat bereits die hochstämmigen Hainbuchen beschlossen.

Herr Mager bittet Herrn Schmidt im nächsten Bauausschuss die Planungsunterlagen noch-
mal vorzustellen. Herr Schmidt wird der Bitte nachkommen.

Es gab eine Anfrage zum Kurvenbereich L104 im Bereich Peking im letzten Hauptaus-
schuss. Durch die Fahrbahnmarkierung ist laut mündlicher Aussage ein Zusatzschild „abbie-
gende Hauptstraße" nicht nötig. Herr Schmidt wartet derzeit auf die schriftliche Stellungnah-
me.

Weitere Rückfragen und Hinweise liegen nicht vor.

zu 10 Sachstand Sanierung Schloss Trautenburg

Der Bürgermeister ruft den Tagesordnungspunkt auf. Erstellt den aktuellen Stand vor. Das
Dach soll im September komplett fertiggestellt werden. Ende August ist es bereits dicht. Der
Bauhof hat die Decke vom 1. OG zum 2. OG geöffnet. Dabei wurde die Schüttung entfernt.
Im Deckenbereich werden die Balkenköpfe saniert. Auch werden weitere notwendige stati-
sche Eingriffe vorgenommen. Die Arbeiten werden durch Firma Adams durchgeführt.

Parallel finden die Ausschreibungen für die Innenausbaugewerke statt. Die ersten Gewerke
konnten bereits beauftragt werden. Die Arbeiten sollen im Dachbereich beginnen. Bis
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30.06.2022 muss die gesamte Maßnahme abgeschlossen sein. Der Umzug der Kinderta-
gesstätte soll Ende Juni 2022 erfolgen. Das Gebäude im Bauernwinkel soll zum aktuellen
Planungsstand durch die Kindertagesstätte Wulferstedt genutzt werden. Die beauflagten
Arbeiten am Gebäude Bauernwinkel werden derzeit durch die Gemeinde und die Verbands-
gemeinde abgearbeitet.

Es gibt keine Rückfragen zum Tagesordnungspunkt.

zu 11 Sachstand Verlegung von Breitbandkabel in Ausleben

Der Bürgermeister ruft den Tagesordnungspunkt auf. Die Arbeiten sind weitestgehend zu-
friedenstellend. Auf dem Schulgelände sind alle Leerrohre verlegt. Einige Arbeiten an den
Verteilerschächten wurden kritisiert. Hier wurde bereits durch die Verbandsgemeinde Abhilfe
geschaffen. Die notwendigen Aufträge sind erteilt.

Probleme gibt es bei Arbeiten am Bestand vor 1990. Teilweise sind die Platten nicht mehr
verwendbar und die Gehwegstützen brechen weg. Hier werden Alternativen gesucht. Im Be-
reich Nussstraße wird nur ein Teil des Gehwegs für den Breitbandausbau geöffnet. Herr
Schmidt schlägt vor diesen Teil und die Verlängerung bis zur Landesstraße mit neuem Pflas-
ter zu versehen. Die Borde würde er unverändert belassen. Ein entsprechendes Angebot
wurde abgefordert. Es gibt keine gegenteiligen Meinungen im Gemeinderat.

Herr Heinemann gibt den Hinweis, dass Firma Beuke noch Pflaster auf dem Hof hat. Mögli-
cherweise kann dies für einen günstigen Preis erworben werden.

Herr Schmidt trägt vor, dass auch bis zum Gebäude Schloss Trautenburg das Leerrohr ver-
legt wurde. Bis zum Tor wurden Kabel für die Klingelanlage mitverlegt. Auch das Objekt
Bauernwinkel wurde angeschlossen.

Herr Barheine erfragt, wann die Hausanschlüsse hergestellt werden.

Herr Schmidt informiert, dass erst alle Stränge eingebaut werden. Dazu werden individuell
Termine im Anschluss vereinbart. Der gesamte Ausbau für Ausleben soll bis 30.04.2022
abgeschlossen sein.

Es liegen keine weiteren Fragen und Hinweise vor.

zu 12 Vorbereitung und Maßnahmen für den Einsatz von Arbeitskräften über die
ABS Drömling

Der Bürgermeister ruft den Tagesordnungspunkt auf. Es gibt noch keine Rückmeldung, ob
die Maßnahmen bewilligt wurden. Die vorgeschlagenen Projekte wurden im Bau- und
Hauptausschuss jeweils vorgetragen. Am 01.09.2021 soll die Maßnahme bereits mit 7 Ar-
beitskräften beginnen

zu 13 Eckpunkte für den Haushalt 2022 der Gemeinde Ausleben
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Der Bürgermeister ruft den Tagesordnungspunkt auf. Ziel der Verwaltung ist eine zeitnahe
Haushaltsaufstellung. Der Tiefbau soll die üblichen Unterhaltungen auf dem Niveau 2021
anmelden. Im Bereich Hochbau sollen auch die üblichen Instandhaltungen eingeplant wer-
den. Das Dach der Turnhalle und der Gesimskasten am Rathaus sollen zusätzlich eingeplant
werden. Des Weiteren sollen Mittel für die Bauleitplanung berücksichtigt werden.

Herr Röper erfragt, was für 15 TEUR geplant ist. Herr Schmidt trägt vor, dass mit Trocken-
bau ein Raum abgetrennt werden muss. Dieser soll mit Elektrik- und Klimatisierung herges-
tellt werden.

Herr Mager erfragt, ob 5000 EUR für straßenbegleitendes Grün vorgesehen wird. Mögli-
cherweise wäre das Pilotprojekt aus Gröningen auch für Ausleben umsetzbar. Derzeit ist es
von Herr Schmidt nicht vorgesehen. Er wird es im Entwurf berücksichtigen.

Weitere Hinweise oder Rückfragen liegen nicht vor.

zu 14 Informationen und Mitteilungen des Bürgermeisters und der Verwaltung

Der Bürgermeister ruft den Tagesordnungspunkt auf.

Thälmannstraße 13
Herr Stankewitz hat aufgrund der Haushaltssatzung den Vorschlag unterbreitet, den Abbruch
für 25.000 EUR ohne Fördermittel in 2021 zu beauftragen. In der Haushaltsstelle sind unge-
bundene Eigenmittel in Höhe von 19.000 EUR vorhanden. Der Fördermittelgeber färden
Bodenschutz stellt hohe Anforderungen. Dies würde erhebliche Mehrkosten verursachen.
Die Gemeinde ist bereits Eigentümerin der Liegenschaft. Es gibt keine Einwände gegen die
Verfahrensweise.

Sporthalle Ausleben
In der letzten Woche hat eine Abnahme der Beleuchtung durch die IB stattgefunden. Die
Fördermittel sollen noch in 2021 ausgezahlt werden. Es gab keine Beanstandungen.

Die Gemeinde Ausleben hat keine Versicherung gegen Vandalismus. Das Risiko ist nicht
versicherbar. Die Bushaltestelle in der Nussstraße hat rund 9500 EUR gekostet. Beide Anf-
ragen wurden von der CDU-Fraktion gestellt.

Es gab eine Anfrage der CDU-Fraktion zur Pachtfläche Badeanstalt. Die Fläche wurde zu
den alten Konditionen vergeben. Der Pachtvertrag wird nach dem Urlaub von Frau Novotny
erstellt. Im nicht öffentlichen Teil soll der Tagesordnungspunkt vertieft beraten werden.

Der Bürgermeister informiert, dass zum Altersgerechten Wohnen noch ein Durchführungs-
vertrag abgeschlossen werden muss. Anschließend muss der Abwägungs- und der Sat-
zungsbeschluss wiederholt werden.

Eine entsprechende Vorlage wird im nächsten Sitzungsblock auf der Tagesordnung stehen.

Weitere Anfragen liegen nicht vor.

zu 15 Genehmigung von über- bzw. außerplanmäßigen Aufwendun-
gen/Auszahlungen
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Es liegt keine Beschlusssache vor.

zu 16 Annahme von Spenden

Es liegt keine Beschlusssache vor.

zu 17 Anfragen, Anregungen und Hinweise der Mitglieder

Herr Gürke bekommt das Wort. Er erfragt den Stand zur Krähenthematik. Herr Stankewitz
kann diese nicht direkt beantworten. Die Antwort geht dem Gemeinderat in den nächsten
Tagen aus dem Bereich Ordnung zu.

Herr Eggert bittet einen Spiegel im Bereich NP aufzustellen. Herr Schmidt hat dies bereits
erkannt und wird sich bei der Baumschau am 24.08.2021 dem Sachverhalt annehmen. Auch
einige Schilder müssen noch abgeändert werden. Dies wird in diesem Zusammenhang ab-
geklärt.

Herr Riedl erfragt den Stand zu den Mäharbeiten im Bereich Osterbach.
Herr Schmidt informiert, dass derzeit keine Arbeiten vorgesehen sind.
Herr Riedl bittet sich der Thematik anzunehmen, da es in der Geschichte bereits eine Über-
schwemmung vom Schloss Trautenburg gab. Herr Schmidt sichert zu, dass er das Problem
erkannt hat und versucht eine Lösung abzustimmen.

Herr Mager kritisiert, dass im Bereich L104 —Karl-Marx-Straße das Parkverbotschild fehlt.
Herr Schmidt wird sich darum kümmern.

Herr Riedl spricht an, dass auf den Friedhöfen Harken von der Aufhängung gefallen sind.
Darunter stand eine Person. Hier sollte eine Veränderung der Haken geprüft werden.

Weitere Anfragen und Hinweise liegen nicht vor.

zu 18 Schließung des öffentlichen Teils der Sitzung

Der öffentliche Teil der Sitzung wird um 20:17 Uhr gesch

gez. Dietmar Schmidt
Vorsitzender

Nicht öffentlicher Teil

gez. Fabian Stan
Protokollführer
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zu 19 Entscheidung über Einwendungen der Niederschrift der Sitzung am
21.06.2021 und Bestätigung, nicht öffentlicher Teil

Der Bürgermeister ruft den Tagesordnungspunkt auf. Die Abstimmung zum Protokoll wird
aufgrund der Umstände im Top 4 zurückgestellt.

zu 20 Information des Bürgermeisters und der Verwaltung

Es liegen keine Informationen vor.

zu 21 Anfragen, Anregungen und Hinweise der Mitglieder
Der Bürgermeister ruft den Tagesordnungspunkt auf. Ersteigt in die Thematik Welk/ Bade-
anstalt ein. Herr Schmidt führt zu den Eigentumsverhältnissen zu einer Bushaltestelle in
Warsleben aus.

Es gab keinen Pachtantrag von Familie Welk für die gekündigte Fläche.

Es gibt dazu keine weiteren Rückfragen.

Herr Röper erfragt den Stand zum genannten Sachverhalt wegen der Beschädigung des
Zauns und der Aufbringung von Boden.

Die Staatsanwaltschaft hat die Anzeige zum Einbringen des Bodens niedergeschlagen. Herr
Schmidt hat das Betreten des Grundstücks durch Herrn Welk untersagt. Im Schreiben hat er
mögliche zivilrechtliche Forderungen angekündigt. Da alle Behörden sich mit dem Sachver-
halt nicht beschäftigen, will Herr Schmidt dies aufgrund der Kosten nicht weiterverfolgen.

Herr Röper versteht dies und bittet den Bürgermeister eine Lösung zur Einzäunung der Ba-
deanstalt zu finden. Herr Schmidt wird sich dies mit einem weiteren Gemeinderat nach der
Maisernte ansehen.

Herr Mager bittet den Pflugtausch im neuen Pachtvertrag auszuschließen.

Herr Eggert erfragt, ob der Bereich, in dem Herr Kevin Welk baut, ein Wohngebiet oder
Mischgebiet ist.

Herr Schmidt führt aus, dass in jedem Gebiet eine Garage zulässig ist. Daher wurde der Bau
seitens der Gemeinde genehmigt. Herr Schmidt hat einen zusätzlichen Anhang zur gemeind-
lichen Stellungnahme gegeben, dass es sich aus seiner Sicht um ein allgemeines Wohnge-
biet handelt. Jede Nutzungsänderung zu Landwirtschaft und Gewerbe muss daher geneh-
migt werden.

Weitere Anfragen liegen nicht vor.

zu 22 Schließung des nicht öffentlichen Teils der Sitzung
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Der nicht öffentliche Teil der Sitzung wird um 20.32 Uhr geschlosse

l
~~

gez.~ Dietma idt
Vorsitzender

Fabian St
~kollführer
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Öffentlicher Teil

zu 23 Schließung der Sitzung

Die Sitzung wird um 20:33 Uhr geschlossen.

~'`~' 1

gei: Dietmar Schmidt
Vorsitzender
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